
ΟΜΟΦΟΒΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟ ΓΚΑΖΙ ΑΠΟ
ΦΑΣΙΣΤΟΕΙΔΗ
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ!

Τα ξημερώματα της Παρασκευής 24 Μαρτίου λίγο μετά τις 12.30 τα μεσάνυχτα έγινε τραμπούκικη
επίθεση σε γυναίκα στο Γκάζι. Πιο συγκεκριμένα, καθώς η Χ. έβγαινε από ένα μπαρ επί της οδού
Κωνσταντινουπόλεως, αμάξι με 3 επιβαίνοντες τη σταμάτησε και με πρόσχημα ότι ψάχνουν κάποιο μπαρ
άρχισαν να της επιτίθενται φραστικά με ατάκες όπως: «Στρέιτ μπαρ ψάχνουμε, εσύ τι είσαι λεσβία;»
ακολουθούμενες από χυδαία σεξιστικές και ομοφοβικές εκφράσεις στην απάντησή της πως είναι λεσβία.

Λίγο πιο πέρα, ομάδα περίπου 20 αντρών, μαυροντυμένων χωρίς κάποια διακριτικά παρακολουθούσε το
συμβάν, οι δράστες απείλησαν την Χ. «αυτοί είναι δικοί μας και ξέρουμε ότι μαζεύεστε σε γκέι μπαρ στην
περιοχή», έκαναν νεύμα στην υπόλοιπη παρέα και όλοι μαζί περικύκλωσαν τη γυναίκα ξεστομίζοντας
απειλές. Η επίθεση έληξε με την Χ. να επιβαίνει σε ταξί προς το σπίτι της.

Δεν είναι η πρώτη φορά που συμβαίνει τέτοιο περιστατικό στην περιοχή του Γκαζιού όπου λειτουργούν
πολλά μαγαζιά φιλικά προς τους ΛΟΑΤΚΙ+. Πριν μερικούς μήνες επίθεση με τον ίδιο τρόπο είχε γίνει σε
νεαρό όπου κατέληξε στον ξυλοδαρμό του.

Έξω οι φασίστες από τις γειτονιές!!

Είναι προφανές πως τον τελευταίο καιρό ομάδες χρυσαυγιτών και άλλων φασιστοειδών, παίρνουν αέρα
από την ρατσιστική πολιτική της Ευρώπης φρούριο και την άνοδο της ακροδεξιάς στην Ευρώπη, για να
ξεμυτίσουν και να οργανώσουν τραμπούκικες επιθέσεις σε μετανάστες εργάτες, σε αγωνιστές της
αριστεράς, σε γυναίκες και ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα.

Αυτό μας δείχνει καθαρά πως οι επιτυχίες του ΛΟΑΤΚΙ+ κινήματος το προηγούμενο διάστημα,
κερδίζοντας την επέκταση του Συμφώνου Συμβίωσης στα ομόφυλα ζευγάρια και η συζήτηση για τη νομική
αναγνώριση της ταυτότητας φύλου, δεν αρκούν από μόνα τους για να σταματήσουν τις επιθέσεις, να
μπλοκάρουν την ομοφοβία και το σεξισμό, αλλά χρειάζεται παράλληλα να δυναμώσουμε το κίνημά μας,
παλεύοντας συλλογικά.

Δεν τρομοκρατούμαστε, συνεχίζουμε την πάλη ενάντια στην ομοφοβία και το ρατσισμό, ενάντια στους
φασίστες. Το πολύχρωμο ποτάμι που πλημμύρισε τους δρόμους της Αθήνας το Σάββατο 18 Μάρτη, βγήκε
σε δεκάδες πόλεις της Ελλάδας και σε πάνω από 50 πόλεις σε όλο τον κόσμο, ενώνοντας νεολαία,
εργαζόμενους, γυναίκες, πρόσφυγες είναι η δύναμη για να τους στείλουμε στις τρύπες τους. Απέναντι σε
τέτοιες επιθέσεις, ασπίδα για όλες και όλους μας είναι ο κόσμος που παλεύει. Από τις εργαζόμενες και
τους εργαζόμενους μέσα στους χώρους δουλειάς, από τη νεολαία στις σχολές και τα σχολεία, από το
κίνημα των γυναικών που βγαίνει ξανά δυναμικά στους δρόμους σε όλο τον κόσμο. Το αντιφασιστικό κι
αντιρατσιστικό κίνημα στις γειτονιές και στους χώρους.

Ενωμένες/οι με όλο τον κόσμο που παλεύει, μπορούμε να τσακίσουμε τη φασιστική απειλή και
να ανοίξουμε το δρόμο για μια άλλη κοινωνία χωρίς διακρίσεις και σεξισμό, χωρίς ομοφοβία
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